
Pacjenci oczekują 
od rządów 
wspierania 

bezpieczeństwa 
dostaw

i produkcji leków

84%
pacjentów oczekuje od rządów

wspierania inwestycji
w produkcję, która zapewni Europie 

zdolność wytwarzania kluczowych leków 

65+

Starsi pacjenci
w szczególności 

popierają to rozwiązanie
(89%)

Ponad 7 pacjentów na 10 uważa,
że bezpieczeństwo dostaw powinno 
być najważniejszym kryterium branym 
pod uwagę przez instytucje ochrony 
zdrowia, przy wyborze firm 
farmaceutycznych 

3 na 4 pacjentów uważa,
że ważne jest, aby rządy 
dbały o przyciąganie 
nowych inwestycji 
związanych z produkcją 
leków

7 na 10 pacjentów chce 
wiedzieć, czy Europa 
pozostaje konkurencyjna
w porównaniu z innymi 
regionami

71%

74%
72%

Badanie przeprowadzone przez firmy badawcze Datadiggers i Fulcrum, w II kwartale 2021 roku, na grupie 3000 osób, z 6 krajów UE, 500 ankietowanych na kraj, przeprowadzone metodą panelu internetowego.
Ankietowani to osoby przyjmujące regularnie leki, cierpiący na przynajmniej jedną chorobę przewlekłą. 


